

新闻南京

Nanjing

民生为本 民利至上

啤酒卖得
比矿泉水还贱

详见 B2 版

每套房子价格都要标清楚

■南京将严格推行普通商品房价格“一套一标”制度,通过公示相对“稳住”房价 ■卖房子必须标明×楼、×单元、××室、面积、公用分摊建筑面积、单价、计价单位、总价以及有效时段等 ■今后,销售中准价对购房者意义不大,“2小时房价涨1200元”的怪现象很难出现 ■不过“一房一价”能否取得效果,还要看怎样落实

▶ B3

最低工资标准要调到820元

快报讯(记者 项风华)今年南京市最低工资标准有望从每月750元上调至每月820元,南京城镇居民医疗保险将从今年7月1日起执行。昨天下午,南京市劳动和社会保障局局长王德春透露了两大利好消息。

王德春介绍,备受市民关注的城镇居民医疗保险正在紧张筹备中,争取于六月底前出台办法,7月1日起正式实施。新办法的出台,将消除城镇职

工基本医疗保险和新型农村医疗保险覆盖盲区,着力解决老年城镇居民、劳动年龄段内“三无”人员等五大类约133万城镇居民的医疗保障问题,实现医疗保障制度全覆盖。

今年南京市职工最低工资有望继续上涨,王德春说,根据相关测算,南京可能将把一类区(即南京市区、包含江宁区)的最低工资标准从每月750元上调至每月820元,目前该标准方案还在审批当中。

林积华,你在哪里

省中医院委托快报急寻一名女患者

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 丁岚)林积华,你在哪里?我们医生正在到处找你,请你看到报纸后一定要与我们联系!昨天,江苏省中医院委托快报急寻一位名叫林积华的女患者。

据介绍,这位患者今年28岁。今年4月19日,她曾在江苏省中医院消化内镜中心做了胃镜检查,此后便一直没有再来过。如今,病理检测已经出来,医生认为她急需尽快治疗,但林积华当时没有留下任何联系电话,所

以无法与她取得联系。

昨天晚上,记者通过相关部门查阅证实,江苏省常住人口中共有三个叫林积华的女性,但这三人的年龄与她都不吻合,均在四十五岁以上。由此可以推定,医生们要找的林积华不是江苏省内的常住人口。为此,江苏省中医院的医务人员希望通过快报能够寻找到这位名叫林积华的女患者,希望她看到报纸后速与医院联系,电话是(025)86617141 转 70103。

放飞

昨天,在民间体育特色学校南京五老村小学举行的风筝节上,学生们尽情放飞自己制作的风筝,校园上空飘着蜻蜓、蝴蝶等各式风筝,五颜六色,争奇斗艳。放飞风筝锻炼了身体也培养了学生的动手能力。
快报记者 赵杰 摄



父子诉讼 冰冷亲情

卞宏也说不清这是第几次与父亲卞唐舟对簿公堂了。16岁那年,患有“慢性再生障碍性贫血”的卞宏,上法庭向父亲讨要生活费和医疗费。7年过去了,父子之间的较量仍在继续且越发激烈,他们的角色在原告和被告之间不断转换,取代骨肉亲情的,是冰冷的证据。

父子诉讼像拉锯战

卞唐舟:“生这样的儿子是我一生最大的失败。”

卞宏:“一提到他我就难受,不想说他。”

很难想象,父子之间会有这样的评价。卞唐舟也说不清为什么会闹到今天这种地步:“离婚前,儿子跟我关系不是现在这样的。”

1998年对卞宏来说是个不幸的年头。这年11月,医院诊断他患有“慢性再生障碍性贫血”,治疗这种血液病除了需要一些运气之外,更需要钱。一个月后,父母间恶化的关系走到尽头,双方经法院调解离婚,卞宏由母亲抚养,卞唐舟每个月支付相关费用。他们都没想到,此后会一次次地上法院。

2000年时,尚未成年的卞宏把父亲告上南京建邺区法院,要求确认父亲支付每月的生活费和医疗费,得到了法院的支持。

两年后卞宏年满18岁,卞唐舟认为既然儿子已经成年,自己就不再需要支付费用,他向法院的申请同样得到了支持。

2003年,卞唐舟又被儿子告上法院讨要生活费和医疗费。原来,卞宏被南京市劳动能力鉴定委员会鉴定为完全丧失劳动能力。卞唐舟认为,这不是真正的理由:“他这样做,一是要搞走我的钱,二是要让我不得安宁。他只是个工具,他被人当枪使了。”

按照法律规定,没有劳动能力的儿子即使已经成年,作为父亲的卞唐舟也应有抚养义务。经过二审,法院判决他每月给儿子600元生活费,并承担其医

疗费用的80%,直至他无给付能力时为止。

几年间拉锯战似打了4场官司。卞宏说:“他不愿尽到他做父亲的义务。如果我有钱,我不会在乎他的那几百元。因为执行困难,后来一直是法院执行局每月从他工资里扣。”

卞唐舟却认为另有原因:“我不清楚离婚后,他妈妈家的人对他都灌输了什么。”

“儿子举报我,我彻底伤了心”

父子间的诉讼还没完。今年,卞唐舟走上白下区法院的法庭将儿子告了,他提出了终止给付生活费和医疗费的要求。

卞唐舟说,虽然经历过几次官司,但是真正让自己对儿子狠下心的还是2004年的那件事:“一天我被组织找去谈话,说是有人给组织材料举报我受贿。接到举报后组织上很重视,对我的谈话进行了整整七天。”他狠狠吸了一口烟说:“参加工作这么多年,从来只有受嘉奖的份,不料却好端端遇到这种事!七天后我被证明是清白的才回到人间。我是个民警,这种举报和调查对我是刻骨铭心的打击。这种屈辱我永远忘不了。”

卞唐舟说他后来了解到,之所以组织上如此重视,是因为举报者竟是他自己的儿子。“从那之后,我对他彻底没感情了。”

卞宏说他曾经向父亲的单位领导反映过情况。“我反映过他无故欺负我和妈妈的事情,但是绝对没有反映过他受贿。”

儿子的病好了没有

法庭相见,没有问候,没有寒暄,只有敌视的目光。

“不是我不愿付给他费用,而是他身体已经好了。”卞唐舟引用专家的结论说,“这种病三个月内不输血,一年以上不复发的,属于完全缓解,应看作是痊愈,儿子现在的状况就是这样。”

儿子辩解道:“我现在每个月还要吃2000多元的中药,这个病能控制住就不错了。其实我身体很虚,我没有必要没事故意给自己吃药。”

“他现在比我还有钱。”卞唐舟在法庭上抖出了他的证据。“人的劳动能力并不是一成不变的,通过我的调查发现,他不但有了劳动能力,而且收入蛮高,这种情况下还要我支付费用吗?”他找到的一张租房协议上显示,卞宏以承租人的名义在一幢写字楼里租下了工作室,年租金一万多元。

对此儿子一口否认:“我根本没有绘画工作室,是我寄居在朋友租的房子学习的。我当时还是个学生,怎么可能租房?”

卞唐舟还查到,儿子在去年11月通过驾考拿到了驾照。“没有劳动能力的人能拿到驾照吗?没有经济基础的人能交得起学习费用吗?”

请调查公司收集证据

为了收集证据,父亲甚至请来了调查公司,“这我不避讳。如果不这样做,就根本搞不清楚他到底过得怎么样,调查清楚之后才发现他是在欺骗。事实上连私家侦探也曾经发现他一个星期没有回家。他的反侦

查能力很强。”

他当庭播放的一张光盘上显示,卞宏在朝天宫附近与人讨论字画生意。“他亲口承认买卖字画能赚不少钱,上面还有他讨价还价的场面!”

父亲还发现儿子多次在宾馆开房。他当庭提交的证据显示,卞宏5次在凌晨一两点到宾馆开了房间。“这不但说明他消费水平不错,还说明他身体很健康呢!”

面对这些证据,卞宏摇着头苦笑说:“我是画画的。全靠亲戚朋友的资助,我才能学习维持到今天。朝天宫买卖字画的事情是他布下的圈套。买画人是他特意找的‘托’。而且这个光盘后面的部分被删除了,被删除的部分是我把画又收了回来,把钱退还给了买画人。我学车的钱是亲戚出的,因为我想让我身边的人把我当成一个正常人看待。深夜开房倒确有其事。有朋友从外地来南京看我,我安排他们住宿,用我的身份证给他们开房间住宿的。”

不过父亲的种种证据没有起到实质性作用,法院近日判决驳回了他的诉讼请求。又一起案件告一段落。但是,父亲和儿子的敌意似乎并没有消解。卞唐舟说:“这个事情一天不解决,我一天不服气。我会继续动用法律手段。”

初夏时节天气并不热,但是卞宏的话说多了之后,有些苍白的脸上已滚下了大颗汗珠:“他是警察,但是我还是会争取自己的合法权益。”(文中人物系化名)

通讯员 白民
快报记者 马乐乐

▶ B7

快来“抢订”全福太太

昨天见报的两位全福太太竟成了“抢手太太”。她们分别被两对新人家属看中“预定”了。5月1日,快报应一位母亲之托全城搜索全福太太,目前已有1000多名读者应征,其中80%左右符合条件。我们给她们建了个档案库,如果您也想找个“全福太太”给新人祈福,快快拨打“钟晓敏爱心工作室”热线:13770596060。我们一定会给您推荐五个福齐全的“太太”,给新人送去好福气。

揪心

两岁女童 吃完寿宴被撞死

一只白色拖鞋静静地躺在马路上!前晚9点多,在浦口区浦珠北路,一名跟在父亲后面的两岁小女孩过马路时,被一辆疾驰的货车撞飞,经抢救无效死亡。之前小女孩刚刚吃完寿宴,在酒店又唱又跳,玩得很开心。

▶ B6

开心

“钢筋老太” 单骑14万公里

千里走单骑算什么,说她万里走单骑都不过分。10年来,她骑车环游了中国24个省,行程近14万公里(相当于绕地球3.5圈),一路宣传奥运精神。由于她“58岁、盆腔内植有30厘米长的钢筋”,大家都叫她“钢筋老太”。

▶ B5

今日视频预告 www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

- 留学系列视频 客生活南京
(一) 留学澳洲有啥疑问 专家为你出谋划策
时间:13:00~14:00
嘉宾:蔡胜青 英达 出国咨询公司澳洲留学专家
赵丽 艾迪国际南京公司澳洲留学专家
- 高招系列视频 (七)
南京审计学院、江苏教育职业学院招生负责人做
- 高发期来临,如何防治肝病
时间:19:30~20:15
嘉宾:邵铭 江苏省中医院门诊部主任、感染科肝病中心主任